

分管司领导和承办处长对主办件答复的政策口径、文字表述严格把关；三是诚心，积极采取各种有效方式，借助各方力量做好与代表委员的沟通工作。

(二) 相得益彰，建议提案办理促进财政工作。对涉及重大财税政策的建议提案，相关承办司局有针对性地制定了办理方案，注重吸收代表委员的合理化建议和意见，把建议提案办理与制定完善财政政策、推进财政改革和加强财政管理有机结合起来。综合司注重在办理过程中了解代表委员对收入分配、收费基金及彩票事业发展的意见，研究吸收代表委员提出的“增加环保和养老等主题的即开型彩票”、“加强彩票宣传和公告”、“引导彩民理性投注”、“维护彩票市场秩序”等合理化建议，积极推进相关工作。税政司坚持“从建议中提炼素材，在沟通中探讨政策，于答复中明确方向”，通过办理工作深入了解和理解纳税人诉求，深刻把握税制改革对纳税人的影响，合理把握税制改革的力度、节奏和方向；认真研究和吸纳代表委员就税制改革提出的建议，为科学完善税制、合理实施结构性减税打下坚实的基础。关税司注重通过办理工作获取更多的关于关税调整方面的信息资料，以更好地开展财政关税工作。预算司充分吸收代表委员提出的合理

化建议，不断完善成品油价格税费改革转移支付、均衡性转移支付、国家重点生态功能区转移支付测算办法；认真研究代表委员就地方政府性债务管理提出的建议，进一步加强地方政府性债务管理。农业司将今年代表委员关注度较高的完善森林生态效益补偿制度问题作为重点工作认真研究办理，正会同有关方面研究建立公益林补偿标准动态调整机制，拟在全国范围内统一适当提高补偿标准；同时积极配合有关部门开展国家级公益林的区划界定调整工作，积极推进中央财政森林生态效益补偿基金绩效评价试点工作。企业司结合办理代表委员反映较为集中的“中央财政加大对小型微型企业资金支持力度”的建议提案，修订印发了《中小企业发展专项资金管理办法》和《中小企业信用担保资金管理办法》，进一步突出了对小型微型企业和中西部地区的支持。文资办以办理提案为契机，全面加强国有版权资产管理，专门成立了课题研究小组，由办领导带队深入调研，全面了解版权资产管理现状，认真查找存在的主要问题，针对性地提出政策建议，以3期《情况反映》的形式，报中央领导和中央文资领导小组成员单位，得到领导高度肯定，并下发各地财政厅(局)，为全面加强文化企业版权资产管理提供指导。■

## ● 简讯

### 全国注册会计师行业学先进见行动座谈会召开

不久前，全国注册会计师行业学先进见行动座谈会在北京召开。财政部党组副书记、副部长、中国注册会计师行业党委书记王军主持会议并讲话。

王军传达了全国创先争优表彰大会精神，要求全行业要向行业内外受到表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和十大注册会计师以及社会各方面的先优典型学习，把在开展创先争优活动中培育和体现出来的好思想、好作风、好精神坚持下去、不断发扬光大，以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加扎实的工作，抓住机遇、迎接挑战，不断推动行业科学发展，全面加强行业党的建设。一是甘当加强行业党建的“火种”。希望大家继续发挥宣传、号召、动员、组织、示范、带动作用，带头探索、带头创新、带头推进，不断播下火种，推动重大政治活动在行业迅速启动和开展起来，促进行业党的建设不断完善和深化。二是勇做加快行业发展的“引擎”。希望大家继续投身行业发展的主战场，切实成为勤奋工作、促进发展的模范，刻苦学习、勇攀高峰的模范，锐意进取、勇于创新的模范，带领广大党员和从业人员适应发展要求，增强学习能力、创新能力、竞争能力和创业能力，创造一流工作业绩。三是乐为服务国家建设的“螺钉”。希望大家从小事做起，积极主动地发扬螺丝钉精神，努力将个人融入事业之中，将个体融入整体之中，将个人价值融入党、国家和人民的公共利益之中，使我们的专业、我们的职业为时代所需、国家所需、人民所需。四是争成行业创先争优的“标兵”。希望大家在本职岗位上争先进，在日常工作中创优秀，努力做自觉学习的典范、求真务实的楷模、开拓创新的标杆，在坚持平淡、坚守岗位中书写自己人生和职业生涯的精彩篇章。

王军指出，学习先优榜样，重在行动，贵在实效。各级财政部门党组、行业党组织、注协要组织全行业深入学习贯彻全国创先争优表彰大会精神，认真指导开展行业基层组织创先争优阶段的工作，大力宣传和行业内外的各类先优典型，深入挖掘他们的动人故事，广泛报道他们的优秀业绩，热情颂扬他们的先进品德，积极传播他们的争创精神。广大事务所管理层和党组织要积极进行学先对标，朝着先进标杆、一流目标，主动去争去创，自觉比学赶超，扎实整改提升，不断实现晋位升级。行业广大党员和从业人员要以行业内外的先优典型为榜样，从自身做起，从现在做起，提升自己的精神境界，强化自己的职业技能，不断把先优事迹和精神切实转化为自觉行动，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。

(本刊记者)